
"Старше покоління так не зміниш". Мер
Франківська розповів, куди поділися
"мовні патрулі" 
20 червня, 19.49 Этот материал также можно прочитать на русском

В Івано-Франківську припинили діяти так звані мовні патрулі. Про це
повідомив мер міста Руслан Марцінків в інтерв'ю "РБК-Україна", яке
опублікували в YouTube 19 червня.

Ідеться про інститут мовних інспекторів, роботу яких Марцінків анонсував
восени 2024 року через те, що "російської мови в місті побільшало". За
задумом, у Франківську мали популяризувати українську, зокрема через
соціальну рекламу.

Марцінків заявив, що це була громадська ініціатива й вона "дала свій ефект".

"Ми масово роздавали листівки про курси української мови, листівки,
наліпки, соціальна реклама, бігборди, cітілайти. І хочу сказати, що ми
повернули і більше стало української мови знов. Тобто люди почали
цікавитися. У нас курси української мови постійно, як онлайн, так і офлайн.
Тобто люди записуються, вчаться, і нам вдалося переломити цю ситуацію.
Тому вважаю, що це була позитивна ініціатива", – пояснив Марцінків.

Він повідомив, що після "мовних патрулів" місто діє "в іншому напрямі"
(відповідні наліпки, матеріали й курси української). За його словами, зараз у
Франківську приблизно 90% жителів спілкуються українською.

"Люди стараються говорити в публічних місцях українською. Ми не
говоримо про те, як там на кухні говорити. Говоримо у ЦНАП, у міській владі.
[...] Я переконаний, що держава тут має бути більш активна у пропагуванні
української мови. Тобто курси мають бути, постійне пропагування
української мови. Я розумію, що, можливо, старше покоління так не зміниш,
а от діти, молодь – тут якраз-от треба працювати, щоб це покоління вже
вважало українську мову рідною. Усе трошки так звучить дико в українській
державі. Ну, на жаль, наша така реальність у державі", – зазначив Марцінків.
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За словами Марцінківа, зараз у Франківську 90% людей спілкуються у громадських місцях українською
Скріншот: РБК-Україна / YouTube
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